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Δημότες 

Αγίας Πελαγίας, Μαδέ, Λυγαριάς 

 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 
 Η Δ.Ε.Υ.Α. Μαλεβιζίου ανακοινώνει ότι ολοκληρωθήκαν οι εργασίες για τη 

λειτουργία της Εγκατάστασης Επεξεργασίας Λυμάτων, των αντλιοστασίων και 
των δικτύων ακαθάρτων στις περιοχές Μαδές, Λυγαριά και Αγία Πελαγία, της 
πράξης «ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗ ΑΓΙΑΣ ΠΕΛΑΓΙΑΣ» που  χρηματοδοτήθηκε από το Ε.Π. 

«Κρήτη 2014-2020». 
 

 Παρακαλούνται όσοι έχουν υποβάλλει ή πρόκειται να υποβάλλουν αιτήσεις για 
την σύνδεση των ακινήτων τους με τα δίκτυα ακαθάρτων της Δ.Ε.Υ.Α. Μαλεβιζίου 
στις παραπάνω περιοχές, να  επικοινωνούν με τα  γραφεία της υπηρεσίας για 
την ολοκλήρωση της διαδικασίας καθημερινά Δευτέρα έως Παρασκευή 09:00 -
13:00μμ.στο τηλ.: 2814409068 

 

 Μετά τον έλεγχο της υπηρεσίας και την καταβολή του τέλους σύνδεσης θα δίδεται 
άδεια σύνδεσης με το δίκτυο. Πριν την άδεια σύνδεσης, απαγορεύεται κάθε 
παράνομη σύνδεση καθώς θα εφαρμόζονται τα ισχύοντα από τον κανονισμό 
αποχέτευσης της Δ.Ε.Υ.Α Μαλεβιζίου. Ιδιαίτερα στις ταβέρνες και στα ξενοδοχεία 
με χώρους εστίασης, θα πρέπει πριν την σύνδεση τους να έχουν τοποθετηθεί 
λιποσυλλέκτες. Η τοποθέτηση λιποσυλλεκτών είναι υποχρεωτική και χωρίς την 
εγκατάσταση τους δεν θα είναι δυνατή η σύνδεση των ακινήτων στο δίκτυο 
αποχέτευσης.  

 

 ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ 
Οι αιτήσεις μπορούν να υποβληθούν στα γραφεία της επιχείρησης αλλά και                
ηλεκτρονικά στην διεύθυνση: deyam@deyamalevizi.gr 
Οι αιτήσεις είναι αναρτημένες στην ιστοσελίδα της ΔΕΥΑΜ στη διεύθυνση: 
www.deyamalevizi.gr στην επιλογή «ΑΙΤΗΣΕΙΣ» 
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  Απαραίτητα δικαιολογητικά: 
      Συμβόλαιο ή Δήλωση κτηματολογίου ή Άδεια Οικοδομής ή Ε9 

 
 
Προσοχή: Στο δίκτυο πρέπει να καταλήγουν μόνο αστικά λύματα καθώς η απόρριψη 
άλλων αντικειμένων (χαρτιά, υφάσματα, πλαστικά κ.λ.π.) θα προκαλέσει εμφράξεις 
και σοβαρές βλάβες στα δίκτυα.  
Η ορθή λειτουργία των δικτύων αποχέτευσης μας αφορά όλους και πρέπει με κάθε 
τρόπο να τα προστατεύουμε, προκειμένου αυτό το έργο πνοής να προσφέρει στους 
δημότες και τους επισκέπτες της περιοχής.   

  

 
Ο Πρόεδρος της ΔΕΥΑ Μαλεβιζίου 

                                                                                            

 

 

Λιαδάκης Αναστάσιος  


